

Дарья Свибович,
педагог ИЗО в Детской школе искусств им. Н.Г. Рубинштейна, г. Москва

«ВЕСЁЛАЯ СЫТАЯ ОВЕЧКА»

Новогодняя игрушка

Совершенно чудесная новогодняя игрушка получилась сегодня у нас с моими умничками! Когда повесишь на ёлочку такую игрушку, она будет красиво переливаться на фоне разноцветных огоньков. Уже сегодня при обычном освещении от нашей игрушки исходило чудное сияние...

Итак, символ Нового 2015 года – овечка.

Основу для размещения нашей белокурой красавицы мы возьмём необычную – **компакт-диск**. На сияющей стороне диска рисуем овечку. Пусть это будет совсем простой рисунок: круг пушистой шёрстки, голова с ушками да ножки.

Можно изобразить овцу на полянке. Для придания сюжета и праздничного настроения, нашу овечку можно угостить **яблочком или морковкой**. Это так просто нарисовать, да и нашей поделке яркие акценты придадут больше интересных деталей. Кстати, Овца ест растительную пищу, поэтому на новогоднем столе должно присутствовать больше овощей и фруктов. Наша поделка в какой-то степени символична, и, изображая овечку сытой и довольной, год Овцы будет дарить нам только положительные эмоции.

Так каким же образом мы изобразим Овечку? С помощью **пластилина**! Голову и ушки легко сделать из небольших кусочков, которые мы приклеим на диск. Таким же образом делаем ножки. Потом наметим большое пузико!

Шёрстка должна получиться объёмной, поэтому скатываем маленькие кусочки белого пластилина и, слегка надавливая, приклеиваем их на место животика и причёски. А золотые пайетки придадут шёрстке Овцы праздничный вид и особую значимость. Все остальные детали (морковка, снежок, звёздочки) можно уточнять по своему усмотрению.

После работы с пластилином не забудьте протереть диск влажной салфеточкой.



Фото автора

